

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府



江都手机报



“今日江都”微信



“江都新闻网”微博

2019年10月15日 星期二 农历己亥年九月十七 第195期 总第2965期 今日4版

江都造船业：转型“高大新”驶向“深蓝”

金秋十月，天高气爽。在扬子江边，江都开发区船舶产业园内一家家造船企业塔吊高耸、钢架林立，到处呈现出一片红火生产景象。

作为省重点船舶产业园区，江都船舶产业园内聚合了中远海运重工、中航鼎衡、中船澄西、中允机械、龙和造船等一批规模造船企业。近年来，江都船企苦练内功，瞄准大型、高端及节能环保新船型，纷纷上演转型升级“大戏”。如今，江都造船业劈波斩浪、驶向深蓝。

中远海运重工： 承建世界最大矿砂船

“好大的家伙，还没见过这么大的船！”8月16日，扬州中远海运重工有限公司为中国矿运建造的40万吨矿砂船（H1444）“远福海”在上海长兴造船2#码头命名交付。现场传来一片惊叹与欢呼声。

据了解，40万吨矿砂船是目前世界上最大吨位的运输船舶。该船型长361.9米、型宽65米、型深30.4米，比世界上最大的航空母舰美国“福特号”还长25米，甲板面积相当于三个标准足球场。水面以上船体的高度与17层楼房相当。

扬州中远海运重工是全市造船行业龙头“老大”，是中

远、中海两央企珠联璧合的“结晶”。“大企业，就要有大气魄”。该公司总经理王志峰说，自2007年落户江都沿江以来，已先后建造大型船舶170多艘，总载重量达千万吨。特别是近几年，引进精益造船战略理念，产品制造向更加大型、智能、高端、环保转型。

今年1月25日，首制40万吨VLOC矿砂船“远津海”轮交付，成为落户扬州以来建造的第一艘超大型矿砂运输船，刷新了该公司造船的吨位纪录。“目前在手30万吨超大型油轮、13500吨TEU大型集装箱船、40万吨VLOC矿石船等，都是国际航运市场最大船型。”王志峰说。

中航鼎衡： 瞄准高端特种化学品船

金秋时节，中航鼎衡捷报频传——9月14日，该公司建

造的9900吨不锈钢化学品2#船，顺利完成各项试验全速返航、靠泊中航鼎衡码头。16日，16300吨双燃料化学品6#船“RAMELIA”号顺利交付船东运营。17日，16300吨双燃料化学品7#船顺利开工……

在江都船舶产业园，中航鼎衡是后起之秀。2006年2月落户时可利用岸线仅约600米，船坞只能建造不超过5万吨的船舶。因此，中航鼎衡定位为建造高端高附加值船舶。并选择细分市场中最难啃的一块骨头——做中小型液货船暨特种船。

这个决策在当时具有一定风险，也面临巨大挑战。因为做不锈钢化学品船、液化气船等高附加值船型，日本和韩国船厂技术领先。困难面前勇者胜。中航鼎衡依托中航船舶旗下著名芬兰设计公司德他马林的技术

▶下转4版



壮丽70年 奋斗新时代

区政协视察《中华人民共和国残疾人保障法》贯彻落实情况

让残疾人生活得更加幸福更有尊严

曾庆玲等参加活动

本报讯（记者 谢兆俐 实习记者 金典）10月14日，区政协组织视察《中华人民共和国残疾人保障法》贯彻落实情况。区政协主席曾庆玲，副主席蒋孝文、黄春涛、刘宝宏、钱正明参加活动，副区长闫冬梅作情况通报。

近年来，区政府高度重视残疾人事业发展，认真贯彻落实《中华人民共和国残疾人保障法》和《江苏省残疾人保障条例》，大力推进残疾人康复、

教育、劳动就业、社会保障、文体活动等工作，全区残疾人基本需求及合法权益得到有效保障，发展环境和生活质量有了较大提高。

活动当天，与会人员参观了扬州市同心康复中心、区残疾人托养中心、区残疾人康复中心、区特殊教育学校、仙女镇春雨“残疾人之家”。围绕如何进一步保障残疾人合法权益，委员们提出了“落实主体责任，全面保障残疾人权益”

“关心关爱残疾人，全社会共同参与”等建议。

曾庆玲肯定我区在贯彻落实“保障法”方面的工作，建议进一步牢固树立以人民为中心的发展思想，进一步提升资金保障水平，进一步完善各项制度，进一步营造尊重关心残疾人的浓厚社会环境，在服务及时高效上下功夫，在政策落地上下功夫，在宣传预防上下功夫，让残疾人生活得更加幸福更有尊严。



2019年中国中小城市高质量发展指数研究成果发布——

江都列全国综合实力百强区第36位

同时跻身投资潜力、绿色发展、新型城镇化质量等3个百强榜

本报讯（记者 陈阳）日前，中小城市经济发展委员会、中小城市发展研究院、中小城市发展指数研究所、中城国研智库等机构，联合在《人民日报》发布2019年中国中小城市科学发展指数研究成果。江都区列全国综合实力百强区第36位，同时进入全国投资潜力百强区、全国绿色发展百强区、全国新型城镇化质量百强区第3位。

据了解，本次评选对全国698个市辖区进行全样本评价。评价指标体系立足践行新发展理念和高质量发展的要求，从现代经济发展、社会民生改善、城乡融合等方面评价综合实力；从资源节约、污染治理和生态建设等方面评价绿色发展成就；从基础设施、交通区位、营商环境等方面评价投资潜力；从城镇化水平、基本公共服务、基础设施等方面评价新型城镇化质量。

近年来，我区按照高质量发展的要求，坚持稳中求进总基调，聚焦“三大攻坚战”，突出“三区经济”，大力实施项目建设攻坚行动，做强实体经济、提升城市品质、加快乡村振兴、优化生态环境、改善人民生活、深化改革开放，经济社会发展保持稳中有进

近年来，我区按照高质量发展的要求，坚持稳中求进总基调，聚焦“三大攻坚战”，突出“三区经济”，大力实施项目建设攻坚行动，做强实体经济、提升城市品质、加快乡村振兴、优化生态环境、改善人民生活、深化改革开放，经济社会发展保持稳中有进

区扶贫办荣膺省脱贫攻坚奖

本报讯（记者 郁粉定 实习记者 张莉 通讯员 周杰）10月14日，记者从区农业农村局获悉：江都区扶贫办荣膺江苏脱贫攻坚奖。这次省脱贫攻坚奖共表彰了30位先进个人和15家先进集体。

围绕今年底所有低收入农户人均年收入达7000元、所有市级薄弱村集体经济收入达55万元的目标，区扶贫办聚焦低收入农户，精准锁定2019年建档立卡低收入农户7859户、14600人。结合江都实际，区扶贫办还牵头制定“三保五助”重点举措，协助制

定低收入农户危房改造、临时救助、大病种定点救治、教育资助等扶贫政策。同时牵头落实“1+N+N”联动机制，广泛组织并按年度动态调整区、镇部门（单位）和工商企业参与帮扶到村、结对到户活动，实现结对帮扶全覆盖，大力发展物业型、服务型、混合型集体经济发展模式。

区扶贫办每年组织表彰扶

贫先进典型，营造全社会参与扶

贫的浓厚氛围。周善红荣获全国

脱贫攻坚奖，俞洪泉、于国权先

后荣获省脱贫攻坚奖。

我区一案例入选最高检《典型案例》

本报讯（记者 郁兴 通讯员 郝洪伟）近日，最高人民检察院印发《惩治妨害公共交通工具安全驾驶违法犯罪行为典型案例》，江都人民检察院办理的李某以危险方法危害公共安全案入选3个典型案例之一，对全国“以案释法”。

去年12月5日12时，被告人李某饮酒后在公交车上与多人发生争吵，并突然拽住公交车方向盘向右转动。司机孙某立即反打方向，并踩下刹车熄火停靠在路边绿化带内，险些撞上路灯杆。今年2月12日，区人民检察院以被告人李某构成以危险方法危害公共安全罪，向区人民法院提起公诉。2月28日，江都

区人民法院一审判决被告人李某犯以危险方法危害公共安全罪，因其有自首情节，对其减轻处罚，判处有期徒刑二年。宣判后，李某未上诉。

审查起诉期间，区检察机关针对当地近期发生的相关违法犯罪案件的情况，梳理公共交通管理方面存在的问题，有针对性地向区交通运输局、公交公司等单位提出检察建议，并协助被建议单位落实检察建议，取得良好效果。

最高检在相关通告中，充分肯定我区检察院发挥典型案例指

导、引领和示范作用。

本期值班 徐乃有 版式设计 沈 鹏

缴公积金 就能贷款
贷款利率4.8%
最高额度30万 1分钟放款 纯线上 免担保

优惠日期：2019年4月-6月



金易通 | 消费信用贷

江都农村商业银行

JIANGDU RURAL COMMERCIAL BANK



咨询热线：86995157 86995161